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From: Solvår Winnie Finnanger
To: Ekstern post; 
cc: Henrik Juel Pettersen (hjp@oslopatent.no); 
Subject: Prosesskriv i adm. overprøving av varemerkereg. nr. 70442 - SVANE. Patentstyrets ref OP2014/00464
Date: 15. desember 2014 17:59:39
Attachments: Prosesskriv i riktig bilag rekkefølge 150777.pdf 


Tandbergs ref: TM68792NO00 
Oslo Patentkontor ref: V77273
 
Hei, 
 
Vedlagt følger vårt prosesskriv på vegne av kravstiller TMK A/S.
 
Vi gjør oppmerksom på at dette er en korrigert utgave, da det i det opprinnelige (som ble innsendt via 
Altinn den 11. desember 2014),  ble indikert feil vedlegg. Vi beklager dette, og vedlagt følger alle 5 
vedleggene med riktig angivelse. 
 
Med vennlig hilsen, 
 
Solvår  
Yours sincerely / Vennlig hilsen 
Tandbergs Patentkontor AS


Solvår Winnie Finnanger 
Head of Legal/Associate Attorney 
 


 
TANDBERGS PATENTKONTOR AS 
Office address: Rådhusgata 26 (new) 
Postal address: P.O. Box 1570 Vika, NO-0118 Oslo, Norway 
Tel: +47 23 19 94 00 Mobile: +47 980 51 251 
Fax: +47 23 19 94 01 Web: www.tandbergs.no 
 
This communication may contain information that is legally privileged or confidential. If you are not the intended recipient, 
please note that any dissemination, distribution, or copying of this communication is strictly prohibited. Anyone who receives 
this message in error should notify the sender immediately by telephone or by return e-mail and delete it from his or her 
computer.
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